

Бескудниковцы отлично выступили на Окружных соревнованиях по флорболу

24.03.2016

В Спортивной школе №77 прошли финальные игры Окружных соревнований по флорболу. В них приняли участие более 700 человек: жители САО, юноши до 17 лет.

За призовые места боролись команды районов: Головинский, Молжаниновский, Ховрино, Дмитровский, Западное Дегунино, Войковский, Бескудниковский.

Ребята из Бескудникова показали прекрасный результат в двух из трех возрастных групп, т.к. в самой младшей категории команда района представлена была. Они заняли 1 место в возрастной категории 2002-2003 г.р. и 2 место - в возрастной категории 2000-2001 г.р.

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2646355.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)